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Governo do Estado do Rio de Janeiro

Secretaria de Estado de Polícia Militar

Diretoria de Manutenção e Suprimento de Armamento

ATA DA SESSÃO VIRTUAL

 

AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 01/2020/DMSA

Aos 28 dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às 10 horas, em ambiente virtual
através do link "meet.google.com/ ", reuniram-se virtualmente o Presidente de Mesa da Sessão Virtual,
TEN CEL Vitor Augusto Rodrigues Serra, RG 54.583 , na qualidade de presidente, CAP PM Jeimison
Gonçalves Cavalcante Barbosa, RG 81.542, como secretário, e membro da Equipe de Planejamento da
Contratação o MAJ PMDiego da Silva Napolião, RG 72.643. , designados em BOL PM nº145 de 11
agosto de 2020, para realização da sessão virtual da Audiência Pública nº 01/2020,com vistaaquisição de
coletes que (F5 V50 FSP 1.1g > 590 m/s, ou superior)para atender as demandas da SEPM. A realização
dessa audiência pública visa atingir os seguintes objetivos: I - Dar publicidade prévia quanto ao objeto a
ser contratado, buscando a excelência na especificação do objeto e da metodologia de contratação, para
um melhor resultado no certame licitatório; II - Esclarecer eventuais questionamentos quanto aos critérios,
especificações, características, funcionalidades, metodologias, a serem exigidas na contratação da
Secretaria de Estado de Polícia Militar; III - Dar maior publicidade aos critérios técnicos e requisitos do
material a ser adquirido; IV - Ampliar a competitividade no futuro certame licitatório, sem que se
prejudique o resultado pretendido pela aquisição e V - Identificar, no mercado os fornecedores do objeto
que atendam aos requisitos estabelecidos no Estudo Técnico Preliminar e seus anexos.Às 10 horas o
presidente da comissão procedeu a abertura da Sessão, apresentando os membros da mesa virtual, o
objeto, bem como os objetivos desta audiência e as fases da sessão. Foram planilhadas as informações de
Credenciamento passadas pelos seguintes interessados - Participantes: Adriana Rodriguez, Josiane Araujo,
Márcio Azevedo, Luis Sepulveda da empresa : Techscan / Miguel Caballero
email: josiane.araujo@techscan.com.br; Claudio cavallini de Sousa, Empresa C&M Realiza, e-mail:
cavallini@cmrealiza.com.brdirceu@kenenore.com.br; Iara Dias dos Reis, empresa Inbra, e-mail:
iara.reis@grupoinbra.com.brFranco Giaffone, empresa MKU Limited , e-mail: franco@giaffone.com.br;
Rosa Maria Buono Empresa ITM Indústrias Têxteis H Milagre, e-mail. rosa.buono@itmtextil.com.brJoice
Leal, Empresa DSM Protective Materials , e-mail: joice.leal@dsm.com; Airton Paulo Abreu, empresa
Inbra, comercial@grupoinbra.com.brVictor Gallo, Empresa Protecta – Coplatex Industria e Comércio de
Tecidos Ltda., e-mail.victor.gallo@protecta.net.br ; Adriano Mendonça, Empresa/Entidade; DuPont , e-
mail. adriano.mendonca@dupont.comNatalia Nascimento Pereira,Empresa Grupo Inbra, e-mail:
natalia@grupoinbra.com.br; Alexandre De Amicis, empresaKOLON Industries , e-mail:
aamicis@lce.com.br; João Carlos Sanchez de Oliveira Junior, empresa Companhia Brasileira de
Cartuchos: E-mail: jsanchez@cbc.com.brGuilherme Nadu Lopes, Empresa: Glagio do Brasil, e-mail:
diretoria@glagio.com.brdennis.goncalves@honeywell.commajorosses@gmail.com; Diego Teixeira Costa,
empresaPMERJ, email: 81537.pmerj@gmail.com; Anderson Estevão Clemente, empresa PMERJ, e-mail:

Às 10 horas e 30 min foi concedida ao membro da Equipe de Planejamento da Contratação
a oportunidade para que apresentassem informações sobre o objeto da contratação, momento em que
foram informados os requisitos. Posteriormente foi dado início à fase de debates com os participantes da
audiência na ordem de credenciamento e com contribuição das demais empresas mediante autorização via
chat consoante estabelece o item 4.6. do Edital da Audiência Pública nº 01/2020/SEPM.

A Sra. Adriana Rodrigues e Josiane Araújo da empresa Miguel Cabalero, representada no
Brasil pela empresa Techscan solicitou entender melhor a descrição do objeto, se há necessidade de painel
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nível superior tanto no modelo masculino quanto feminino, pois há dificuldade em manter a discrição no
modelo dissimulado. Se existe possiblidade de cada empresa apresentar as medidas dos painéis balísticos;

O Sr. Claudio Cavalini  representante Oficial Mars Armor Ltda., pergunta se a licitação será
nacional ou internacional , se o representante nacional pode responder juridicamente , ratifica que seu
produto está dentro dos padrões do Estudo Técnico Preliminar. Informa da Garantia de 8 anos certificada e
gostaria de contribuir com uma amostra e ratificaria suas informações por e-mail;

A Sra. Iara Dias do grupo Inbra reforça os questionamentos enviados por e-mail, quanto a
flexibilidade e certificação do Objeto;

O Sr. Dirceu Feijó representante da  empresa de matérias barrday, pergunta se a listagem da
NIJ é Requisito ou serviria relatórios,  mostra a dificuldade de atender os 3 requisitos no que tange ao peso
5.3 kg e solicita a reavaliação de proteção a facas;

O Sr. Franco Giaffone Representante Legal MKU Limited, explica sobre a vantagem
técnicas  da NIJ 0101.06, sugere que caso aceite colete NIJ 0101.04 possa realizar os testes da NIJ
0101.06 para avaliação de desempenho e também aceite-se o colete certificado NIJ 0101.06, realizando
testes de tamanho mínimo e máximo. Para que seja especificado o nível de força mínima e máxima para
faca,  e quais facas o colete atenderiam. Ratifica a questão do peso informado pelo Sr. Dirceu e a
necessidade de definição mais clara do teste de flexibilidade. Informa ainda sobre a norma de qualidade
para colete balístico BA 9000, reconhecida pela NIJ e sugere instalação de Chip RFD;

A Sra. Rosa Maria Buono, empresa ITM têxtil enviará seus pedidos de esclarecimentos por
email;

A Sra. Joice Leal, empresa DSM, ratifica o e-mail enviado e solicita a possibilidade
inclusão do polietileno ultra/alta peso molecular  na descrição  objeto, tendo em vista as características do
material. Pontua ainda a questão do peso em virtude da proteção a facas.

O Sr. Victor Gallo Empresa/Entidade; Protecta – Coplatex Indústria e Comércio de Tecidos
Ltda. enviará seus esclarecimentos por e-mail, solicita a manutenção da NIJ 0101.04 e NIJ 0101.06,
ratifica a avaliação do aumento de peso, análise do material aramida e polietileno para atender as
especificações;

O Sr. Adriano Mendonça Empresa/Entidade; DuPont , compartilha a necessidade  de
reavaliação do peso, metodologia de flexibilidade, metodologia de medição de densidade de área, o Sr.
Henrique Candia complementa que em caso dos requisitos forem alterados se a licitação permanecerá
internacional;

O Sr. Alexandre De Amicis Representante de KOLON Industries, aborda a questão do peso
para atender as especificações;

O Sr. João Carlos Sanchez de Oliveira Junior, empresa CBC, consigna a necessidade de
aumento do peso, a possibilidade do requisito perfuro cortante  ser igual ou superior nível 1, teste de
comprovação balística para a declarada vencedora da licitação, e em relação de publicação desse edital
com expectativa de data para a licitação?

O Sr. Guilherme Nadu Lopes, Empresa: Glagio do Brasil, formalizou suas demandas  por e-
mail e aguarda para atender as necessidades;

O Sr. Dennis Gonçalves, Empresa Honeywell, análise do peso, critério de teste de aceitação
no momento da licitação e recebimento do material, possibilidade de constar os tamanhos, deixando o
desenho e formato da aquisição para aferição de densidade de área, análise de resistência de fragmentos f2
e f3, tendo como referência no mercado espanhol,

O Sr. Ubirajara Rosses Empresa Bonowi, explicita que as placas sobrepostas da empresa
não aumentam o volume, possui garantia atestada de 10 anos, mais 2 anos para troca, elogia critério NIJ
0101.04 e 0101.06 e  solicita análise da aceitação da  BA 9000;

O Sra. Fernanda Ramos Vieira, empresa grupo inbra, perguntou se possui alguma empresa
no momento que atende 100% as especificações?

O presidente da comissão explicitou que todas as demandas que não foram esclarecidas
  serão respondidas  posteriormente.
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Os presentes foram comunicados que qualquer interessado em apresentar contribuição,
mesmo que não esteja credenciado na sessão virtual, poderá fazê-lo até o dia 04 de setembro de 2020,
conforme estabelece o item 4.5 III do Edital, e que as contribuições feitas durante a sessão virtual,
igualmente devem ser documentadas no mesmo prazo. As contribuições apresentadas serão apreciadas por
meio de Nota Técnica emitida pela Equipe de Planejamento da Contratação, sendo consideradas na
confecção da versão definitiva do novo Estudo Técnico Preliminar e Termo de Referência. Também foram
informados que após a sessão seria gerado arquivo PDF com a Ata assinada pela SEPM e disponibilizado
para assinaturas externas via DocuSign, sendo o link disparado para as contas de correio eletrônico
informadas no credenciamento.

O resultado da análise será publicada no sítio https://sepm.rj.gov.br/. assim que concluída.
Nada mais havendo a tratar, a Comissão deu por encerrada a presente sessão às 12 h 05 min, tendo sido
lida a presente ata da reunião, em voz alta, e assinada no SEI pelos membros da PMERJ, sendo
disponibilizada para assinatura eletrônica dos participantes através de link do DocuSign.

 
Presidente:

TEN CEL PM RG 54.583 VITOR AUGUSTO RODRIGUES SERRA - DMSA
 

Membro:
      MAJ PM RG 72.643 DIEGO DA SILVA NAPOLIÃO - DMSA

 
Secretário:

      CAP PM RG 81.542 JEIMISON GONÇALVES CAVALCANTE BARBOSA - DMSA
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rio de Janeiro, 28 agosto de 2020

Documento assinado eletronicamente por Vitor Augusto Rodrigues Serra, Tenente Coronel, em
28/08/2020, às 15:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 21º e 22º do
Decreto nº 46.730, de 9 de agosto de 2019.
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Documento assinado eletronicamente por Diego da Silva Napolião, Major, em 28/08/2020, às 15:18,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 21º e 22º do Decreto nº 46.730, de 9
de agosto de 2019.

Documento assinado eletronicamente por Jeimison Gonçalves Cavalcante Barbosa, Capitão Polícia
Militar, em 28/08/2020, às 15:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 21º
e 22º do Decreto nº 46.730, de 9 de agosto de 2019.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.fazenda.rj.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6, informando o código verificador 7627205 e
o código CRC CFFA0F49.

Referência: Processo nº SEI-350096/000569/2020 SEI nº 7627205

Av. Marechal Fontenelle, Nº 2906 - Bairro Sulacap, Rio de Janeiro/RJ, CEP 21.740-000
Telefone: (21) 2717-6250   
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